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3agaua 3.4 a
3BeHO ¢ nepenaTouHOl dynxumeit W,(s) oxsaueno OTPHLATENBEHOH KOppeK-
TUPYIOLIeH 06paTHOH CBSI3EIO ¢ TepenaTounoi dyuxuueis ,(s).

Onpenenurs OKBUBAIICHTHYIO TIepeaTOYHy O dyHKImIO coenunenns. Kak u3-
MEHHTCS IePeXO/Has XapaKTePHUCTHKA 3BeHa?

Bapuan | 1, (s) Y R [ ¢
1 k, ok, 100 0,1
s
2 k, ks 10 0,1
s
\3) k, k, 10 0,5 {3
s Ts+1
4 k, ks 10 0,4 0,5
s Tis+1
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5.2) Mepenatounas dyHkums Pa3oMKHYTO# cucTeMbl UMeeT Bug
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OueHnTb  AnNUTENbHOCTL  NepexoaHoro  npouecca 3aMKHYTO  cUCTEMbI  Npu
AonycTuMoM nepeperynuposanun o = 30%




